

疑隱性心臟病發 李慧詩教練 普林俊突離世

■ 普林俊(右)的牽引成就李慧詩。 法新社



香港文匯報訊(記者 潘志南)香港「牛下女車神」李慧詩場地賽事專用教練普林俊，前日下午在廣州場地準備訓練前突感身體不適，隨即送醫院治理，可是情況急轉危殆，最終不治離世，享年48歲。同是身在廣州的香港單車隊總教練沈金康昨日證實拍檔的死訊，並懷疑普林俊死於隱性心臟病發；目前沈教練心情沉重不願再多談，單車隊上下亦愁雲慘霧。



■ 普林俊(上)助李慧詩進行訓練。 資料圖片



■ 普林俊(右)對港隊功不可沒。 新華社

前晚普林俊離世消息傳出，身在日本比賽的李慧詩得知後傷心得哭成淚人；至於沈金康亦證實拍檔的死訊，並懷疑普林俊死於隱性心臟病發。而單車聯會亦公發悼文，以紀念這位並肩作戰的團隊成員。

同時，不論是港單車隊現役或退役運動員，如張敬榮、黃蘊瑤及仇多明等對普林俊離世的噩耗亦難以接受，分別在社交網上悼念。據了解，剛退役的港隊單車手陳振興，已趕往廣州為普林俊善後。單車隊隊員梁峻榮接受訪問時表示：「多謝關心，普教練的家人亦都已經在廣州。」

梁鴻德：對單車隊影響大

普林俊最後一次公開活動是上周和沈金康、黃金寶、張潔及隊員出席在體院舉行的「賽馬會優秀運動員獎勵計劃」，並與單車隊一起分享辛勞得來的成果——75萬多元獎金。

談及普林俊突然離世，單車聯會主席梁鴻德表示，「已派職員北上協助有關普教練身後事，由於普林俊任職於體院，將獲得應有的補償和福利事宜。」同時梁鴻德認為，普林俊離世對單車隊影響大：「失去了一名場地賽優秀教練，對單車隊目前備戰本月英國世界盃影響很大，原本沈金康回港商談未來大計亦告吹，同時為物色新教練也費思量。」

「紅褲子」出身的普林俊，已連續四年贏得「精英教練獎」，加入香港單車隊後，主力協助李慧詩於倫敦奧運、仁川亞運及里約奧運奪得的獎牌背後的男人，李慧詩在每場比賽的起步點，總看到皮膚黝黑的普林俊負責平穩推車工作。

李慧詩經常稱讚普林俊，「普教練每次推我上道時，都給我信心和力量。」李慧詩坦言在自己低潮時包括里約奧運炒車一刻，普林俊都給她鼓勵。

沈金康力邀來投 結下港隊不解緣

2011年10月從雲南來港加入單車隊的普林俊教練，於1984年便進入雲南單車隊，曾拿過不少全國冠軍，與他的哥哥被稱為「雙胞胎騎士」，只可惜哥哥退役後因為一場車禍告別了人世。據普林俊之前受訪時說，他進入港隊是一種機緣巧合，這樣令他與港隊結下不解之緣。

讚港將能吃苦 牽引成就李慧詩

普林俊表示：「由於自己當運動員時曾在國家隊，教練便是沈金康。在香港執教的沈教練對自己比較熟悉，加之香港隊把昆明當成了第二故鄉，每年都要來昆明訓練，一來二往，沈教練便提出請普林俊協助工作。在雲南省呈貢體育訓練基地的大力

支持下，才成為香港單車隊的一員。」

來到香港單車隊後，讓普林俊感受最深的是，香港運動員最大的特點是能吃苦，「不是你追着他去練，而是他想練，而且他個性有思想，會經常與教練一起探討訓練和比賽存在的問題，一起來研究提高成績的途徑。」

普林俊平時在李慧詩的訓練中負責騎電單車做牽引，其實香港單車隊有今天的成績，普林俊勞苦功高，沈金康曾說：「比賽時他(普林俊)推李慧詩一把，主要幫她佔個好位置，用的力要好大，他每天要做200下掌上壓。」沈金康更言普林俊是中國牽引最好的教練，李慧詩的高速全靠他。 ■記者 梁啟剛

朱婷出國打球：沾中國女排光



■ 朱婷於9月時加盟土耳其瓦基弗銀行。 新華社

中國女排主攻手朱婷9月加盟土耳其瓦基弗銀行後，每周會在公寓裡貼上近期的訓練計劃表。10月25日她隨球隊打完女排世界盃錦標賽從菲律賓返回伊斯坦布爾後，這份訓練計劃表上多了一行字——「從第三到金牌，還有很多工作要做。」10月26日晚上的訓練結束後，坐在公寓的沙發上，朱婷受訪時表示，能出國打球，確實是沾了中國女排的光。

國外球會訓練較自覺

對於，國外球會在訓練和管理方面，跟內地有什麼不一樣的地方？朱婷認為：「我覺得最主要的是自覺。在國外球會，訓練之外的時間都是自己的時間，比較自由。但我覺得這自由也是相互的，教練給了你自由，你就要給教練信任，每天訓練前保持好的身體狀態，完成訓練安排。比如今天我們去新球館訓練，我是提前出發，但等到了球館後發現隊友們基本上都到了，訓練時大家都不會遲到。」

這次世界盃錦標賽很多中國球迷到場為朱婷加油，在各種榮譽和光環下，看到朱婷現在依然很謙虛，踏實，樂於學習。朱婷認為：「在世界盃錦標賽期間，我們隊的每場比賽都有中國球迷到場為我們加油。我覺得我能出國打球，加盟瓦基弗銀行確實是沾了中國女排的光，可能大家一直很喜欢女排，再加上我也有機會走出來，大家也就很想知道我在國外比賽生活的狀態。」

對於即將開始的土耳其女排聯賽，朱婷和球隊有什麼目標和期待？朱婷表示：「要拿冠軍的目標還是沒有變。怎麼說呢，從第三到金牌，還有很多工作要做。我們這次世界盃錦標賽雖然只拿了第三，但還是可以繼續向上走的。」 ■新華社



丁俊暉晉4強

■ 昨日在大慶舉行的2016世界桌球國際錦標賽8強戰中，中國名將丁俊暉以6:2擊敗力求衛冕的蘇格蘭巫師希斯，將在4強迎戰英格蘭好手卓林普，爭入決賽。中新社

飛馬矢「志」闖銀牌四強

香港文匯報訊(記者 郭正謙)高級組銀牌賽傑志再遇飛馬爭四強!備受「假波」事件困擾的香港飛馬今季表現浮浮沉沉，上週於聯賽亦以1:3不敵傑志，今晚8時正飛馬將於旺角大球場再度挑戰傑志，誓要以四強席位一振球隊士氣。

受到傷兵問題困擾的香港飛馬上仗連領隊隊員彼得亦要以球員身份列為後備，今仗再遇傑志將會以原班人馬出戰，在迪亞高繼續缺陣下，利馬及安基斯的表現好壞成為勝負關鍵；領隊彼得認為球隊一直在進步當中：「上仗我們幾次犯錯均被傑志把握到，事實上全隊均拼盡全力，我相信球隊今場只要打醒十二分精神，絕對有一拚之力，而球隊的確需要一場漂亮勝利去振奮士氣。」

傑志近期在辛祖、艾力士等入籍兵的良

好狀態下戰績穩定，聯賽高踞榜首下希望盃賽亦有良好成績，狀態大勇的辛祖有信心再挫飛馬：「今季我的出場時間更多，比賽狀態更好，球隊亦希望我承擔更多的進攻任務，更接近禁區爭取入球，飛馬整體實力不俗，上仗為我們製造了不少麻煩，我們需要小心應戰。」



■ 傑志球員林柱樞(左)與飛馬球員利馬在拚搶。 新華社

匯豐高球賽開桿 卡爾伯格領跑

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報導)2016高爾夫世錦賽——匯豐冠軍賽昨日在上海佘山國際高爾夫俱樂部開桿。在首日比賽的較量中，瑞典選手卡爾伯格發揮出色，以64桿的成績暫時領跑。中國成績最好的選手是張新軍，打出68桿並列排在第9位。

首個比賽日，瑞典選手卡爾伯格以64桿，低於標準桿8桿的成績，奪得榜首。福勒打出65桿，低於標準桿7桿，單獨位於第二位。衛冕冠軍諾克斯則打出66桿位於並列第三。中國選手方面，賽前曾被寄予厚望的吳阿順與李昊桐僅打出73桿，排並列第48位。竇澤成則只有75桿，並列第70位。不過，來自西安的



■ 瑞典選手卡爾伯格發揮出色。 法新社

張新軍卻憑借6隻「小鳥」，2個「柏忌」，打出68桿，以低於標準桿4桿的成績，暫居並列第9位。

賽後，張新軍在接受採訪時表示，自己的心態調整得不錯，相比去年有所進步；而家人的陪伴對他無疑是一個莫大的支持，「我覺得更放鬆了一些，家人的陪伴，還有我弟弟幫我背包，心裡比較踏實，自己心態也比較放鬆。」張新軍說。

阿里體育轉播新賽季CBA

香港文匯報訊(記者 張聰 北京報導)中國男子籃球職業聯賽(CBA)即將於本週末重燃戰火，昨日阿里體育宣佈，正式成為CBA官方視頻轉播機構。在即將迎來的2016/17CBA賽季比賽中，阿里體育將在優酷體育平台上進行CBA常規賽、季後賽和總決賽的賽事轉播。與此同時，還將中國女子籃球甲級聯賽(WCBA)2016/17賽季的媒體轉播權納入囊中。

滬男籃辦新賽季出征儀式

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報導)昨日，即將開啟2016至2017賽季CBA聯賽征程的上海男籃在滬舉行了新賽季出征儀

式，同時在儀式上宣佈了哩哩哩哩將成為球隊新的冠名贊助商。新賽季，滬男籃將以上海哩哩哩哩籃球隊的名號征戰CBA聯賽。球會投資人姚明在儀式上表示，這個夏天球隊在以主教練劉鵬為首的教練的調教下取得了長足的進步，特別是新加坡魚尾獅盃能夠捧盃，體現了球隊的頑強作風。

8支少棒隊競逐中山熊貓盃

香港文匯報訊(記者 敬敏輝 中山報導)昨日，2016年熊貓盃少年棒球賽在「中國棒球之鄉」廣東中山開幕，來自內地、香港、台灣以及韓國的8支隊伍展開為期4天的角逐。參賽隊伍都是所在國家和地區的冠軍級球隊，中國國家少年隊也首次參賽。當天，「中國棒球之父」梁扶初的後人特地從美國趕來，將他們與父親積累下來的12箱棒球球子料交由中山熊貓棒壘球俱樂部保管。

柯潔膺中國最佳圍棋手

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報導)「陳毅盃」2016中國圍棋大獎日前在上海揭曉，柯潔九段獲得最佳棋手獎。李欽誠九段、于之瑩五段分獲最佳新人獎、最佳女棋手獎。



■ 柯潔獲得最佳棋手獎。 資料圖片

陳毅曾擔任上海市長，同時也是新中國體育及圍棋事業發展的奠基人。由中國圍棋協會、上海市圍棋教育基金會主辦的「陳毅盃」中國圍棋大獎，是中國圍棋最高榮譽。三項最佳棋手獎的評選由網友投票和評委會評選相結合產生。

此外，第八屆「應氏盃」世界職業圍棋錦標賽決賽第五局即最終局，日前亦在上

海戰罷，唐韋星執黑5點勝朴廷桓，以3:2的總比分奪得冠軍，同時獲得40萬美元的冠軍獎金，這是中國棋手第三次奪得「應氏盃」冠軍。

頒獎儀式上，「應氏盃」主辦方、應氏集團總裁、應昌期圍棋教育基金會董事長應明皓致辭中表示：「先父應昌期在病重的時候對我說，應氏盃一定要辦下去，我說一定會辦下去，而且我們還要把圍棋活動辦得更好！八屆應氏盃，韓國拿了五次，中國拿了三屆，我們中國還落後，怎麼也得贏回來！」